

Izvještaj o poslovanju za 2015. godinu

Veljača 2016.

Ravnateljica o poslovanju

Predškolska ustanova Dječji vrtići i jaslice „Radost“ Poreč djelatnost predškolskog odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi obavlja na temelju Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, na području Grada Poreča i Općina koje ga okružuju: Tar-Vabriga, Kaštelir-Labinci, Vižinada i Sveti Lovreč.

Općina Tar-Vabriga pokrenula je u 2015. godini postupak izdvajanja dječjeg vrtića sa svog područja iz Predškolske ustanove.

Dječji vrtić radi na temelju Godišnjeg plana i programa rada i Kurikuluma dječjeg vrtića, koje je razmatralo Odgojiteljsko vijeće a donijelo Upravno vijeće ustanove.

U gradskim vrtićima organiziran je 10, a u područnim vrtićima 10 i 6 satni redovni program. Upisi u vrtić u 2015. godini pokazali su da roditelji u područnim vrtićima imaju veću potrebu uključivati sve mladu djecu u vrtić i to u 10 satni program.

Nakon provedenih upisa u vrtić za djecu od 1 do 3 godine utvrđeno je da nedostaje smještajnog kapaciteta te je Grad Poreč u suradnji s DV Radost, započeo s pripremama za prenamjenu prostora u jaslicama u Poreču u jednu odgojnu skupinu.

Gradski i područni vrtići rade od ponedjeljka do petka od 6,30 do 16,30 sati, odnosno 6 satni program od 7 do 13 sati.

U razdoblju od 1.siječnja do 31.kolovoza 2015. ukupno u 25 odgojnih skupina bilo je upisano 470 djece, a u programu Predškole djeca koja nisu polaznici redovnog programa ukupno 26 djece (djeca su pohađala program u popodnevnom satima od 16.veljače do 12.lipnja 2015. - obvezan program za djecu koja su 1.rujna 2015. upisala prvi razred osnovne škole).

Od 1.rujna do 31.prosinca 2015. ukupno je upisano u redovne programe 440 djece, a od toga 39 u 6 satnom programu. Program Predškole organiziran je sukladno Pravilniku o pohađanju predškole od 1.listopada 2015.do 30.svibnja slijedeće godine i to za djecu u 6 godini života koja pohađaju redovni program u sklopu redovnog programa, a za djecu koja nisu uključena u redovni program, organiziran je program predškole u DV „Radost“ u popodnevnom satima dva sata neposrednog rada s djecom svaki radni dan. Grad Poreč osigurao je financijska sredstva za plaću odgojiteljice, a nadležno ministarstvo za likovni materijal, likovnu mapu, radni list i didaktiku. U odgojnu skupinu bilo je upisano 20 djece.

U redovne programe uključena su djeca s teškoćama u razvoju. Djeci koja imaju trajnu dijagnozu, kao što je Down sindrom, cerebralna paraliza i djeci iz autističnog spektra, vrtić je osigurao asistente - pomoćnike, uz financijsku potporu Grada Poreča i Zavoda za zapošljavanje putem mjere „Mladi za mlade“. Ukupno je osigurano 9 asistenata. Ministarstvo je i u ovoj godini financiralo opremu za rad stručne suradnice-defektologinje i odgojiteljica koje rade s djecom s teškoćama u razvoju.

Na realizaciji programa sudjelovao je sveukupno 82 djelatnika:

- 50 odgojiteljica
- Ravnateljica, pedagoginja, defektologinja, zdravstvena voditeljica, tajnik, voditeljica računovodstva, administratorica-blagajnica, materijalna knjigovodkinja
- Dva kućna majstora-ložača, pralja, 6 kuharica, 6 pomoćnih kuharica, dvije pomoćne kuharice-spremačice, 7 spremačica.
- 78 djelatnika radilo je na puno radno vrijeme, a 4 djelatnice na nepuno radno vrijeme (odgojiteljica u programu predškole, spremačica u DV Baderna, pomoćna kuharica-spremačica u DV SV.Lovreč i pomoćna kuharica u DV Vižinada)

Na Stručnom osposobljavanju bile su dvije odgojiteljice i to u područnom vrtiću u Taru i u gradskom vrtiću, te 9 asistenata.

Odgojno obrazovni rad i stručno usavršavanje djelatnika

Odgojno obrazovni rad temeljio se na Programskom usmjerenju odgoja i obrazovanja, Državnom pedagoškom standardu, Godišnjem planu i programu te Kurikulumu dječjeg vrtića. Odgojno obrazovni rad prilagođen je razvojnim potrebama djece, materijalnim, kulturnim, vjerskim i drugim potrebama obitelji i djece polaznika našeg vrtića. Odgojitelji su uredno vodili svu propisanu pedagošku dokumentaciju s ciljem planiranja, programiranja te valorizacije rada. Vodili su individualne dosjee djece i bilježili u kolikom intenzitetu i na koji način potiču razvoj svakog pojedinog djeteta.

Realizirane bitne zadaće su:

- Senzibilizacija svih sudionika odgojno obrazovnog procesa na djecu s teškoćama u razvoju i unaprjeđenje kvalitete inkluzije djece s teškoćama .
- Njegovanje zavičajnog identiteta u sklopu projekta „Istra u očima djece“
- Poticanje tjelesne, mentalne i socijalne sposobnosti djece kroz organiziran boravak u prirodi-elementi šumskog vrtića
- Istraživanje likovnog izražavanja i stvaralaštva
- Učenje kroz projekte
- Razvoj komunikacije na materinskom, stranom jeziku (provodi se u područnom vrtiću u Vižinadi u sklopu redovnog programa –program ima suglasnost ministarstva) i poticanje matematičkim kompetencija

Projekti u radu s djecom koji su se provodili tijekom godine:

1. Vrtić je uključen u projekt „Istra u očima djece“ koji se provodi na nivou dječjih vrtića Istarske županije, a odnosi se na integrirani program poticanja zavičajnog identiteta za djecu u ustanovama ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Cilj projekta je da kod djece jačamo sliku o sebi kroz razvoj osjećaja pripadnosti, te potičemo ih da nauče voljeti svoj zavičaj, da spoznaju bogatstvo i ljepotu koja nas okružuje kroz mitove, legende i priče naše čarobno prelijepe Istre. Teme koje su se obrađivale:
 - „Velik si kako jedan div i lipa si kako jena vila“
 - „Kažuni“
 - „Kuća našeg zavičaja“
 - „Kamena Istra“

Izložba projekata je postavljena u DV Pula u lipnju 2015.

Projekt se nastavlja.

2. Projekt: „ Utjecaj istraživanja svjetlosti na razvoj likovnog izražavanja predškolske djece“

Projekt je ostvaren u suradnji s profesoricom Geom Vlaktić sa Sveučilišta u Puli. U projekt su bile uključene četiri odgojne skupine. Cilj projekta je upoznati djecu što sve može svjetlost.

Projekt se provodio u nekoliko vrtića u Puli, zatim u Pazinu te se organizirala zajednička izložba u gradskoj knjižnici u Puli, a naše odgojne skupine izložile su ostvareni projekt i u maloj galeriji POUP povodom dana našega grada.

3. Projekt „Šumski vrtić“ pokrenut je s ciljem ponovnog sjedinjenja djece s prirodom imajući pritom na umu sve blagodati boravka na svježem zraku, poticanja tjelesnih, mentalnih i socijalnih sposobnosti, zatim poticanja djece na istraživačko-spoznajne aktivnosti, te njegovanje znatizeljne osobnosti. Projekt se nastavlja.

Započeti projekti su: Ljekovito bilje, Mini vrtovi, Kule našega grada, Upoznajmo glazbu, Lovrečka limena glazba;

Obrazovanje i stručno usavršavanje odgojno obrazovnih djelatnika:

Stručni suradnici i odgojitelji dužni su se usavršavati na nekoliko razina:

Individualno:-čitajući stručnu literaturu, knjige, časopise, prateći i druge medije koji se bave temama vezanim uz djelatnost odgoja i obrazovanja djece rane i predškolske dobi. Odgojiteljice su uredno vodile Program stručnog usavršavanja i na taj način izvješćivale o svom individualnom usavršavanju.

Kolektivno usavršavanje: na odgojiteljskom vijeću i ranim grupama odnosno timovima za planiranja rada: „Pedagoška dokumentacija u vrtiću“, „Poremećaji iz autističnog spektra“, „Odgojno obrazovna praksa planiranja i programiranja rada u vrtićima“, „Aktivni boravak na svježem zraku“, „Poticanje predčitalačkih vještina“, „Suradnja s roditeljima u fazi odvikavanja od pelena“. Navedena predavanja održale su stručne suradnice vrtića.

Momić dr. Đeni spec.pedijatrije održala je predavanje na temu „Ambliopija“.

Odgojiteljice i stručne suradnice prisustvovala su seminarima koje je organiziralo Ministarstvo ili Agencija za odgoj i obrazovanje:

1. Zagreb, 20.ožujka 2015. : „Prevenција u funkciji zdravlja“, Vesna Radman
2. Rijeka, 25.ožujka 2015.: „Kurikulum za rani predškolski odgoj i obrazovanje“, Divna Radola, Vera Kufner, Larisa Laković, Jasna Beaković i Davorka Maretić
3. Labin, 21.svibnja 2015.: „Vrijednosti kurikuluma za rani i predškolski odgoj -Od priče do uloge“, Sabina Zulijani, Marija Rakovac, Ketii Tomičić, Ana Mandić i Nives Jurman.
4. Poreč, 22.svibnja 2015.: „Rana intervencija u djetinjstvu“, Vera Kufner, Mirjana Smodek i Vesna Radman.
5. Pula, 10.listopada 2015.: „Nepoželjna dječja ponašanja u vrtiću-izazovi odgojitelja“, Diana Radisavljević, Danijela Ritoša, Mirna Kurelović, Marija Franko i Svetlana Žeželj.
6. Fažana, 11.studenii 2015.: „Razvojne mape, temelj partnerskih odnosa roditelja i odgojitelja“, Dolores Ritossa Sošić, Vanja Bezmalinović, Jasna Daris Poropat i Larisa laković.
7. Rijeka, 3.prosinca 2015. : „Djeca s teškoćama iz autističnog spektra-rano prepoznavanje autizma i djelovanje“, Mirjana Smodek, Dragana Mađarac Arman, Ketii Tomičić i Marijana Mofardin“.

Mirjana Smodek, defektologinja održala je za odgojiteljice koje u skupinama imaju uključenu djecu s teškoćama u razvoju radionice: „Možemo li nešto više napraviti za djecu s teškoćama u razvoju“ (četiri susreta) i „Dobri odnosi u komunikacijskom nizu“ (dva susreta).

Na razini vrtića za sve odgojiteljice koje rade s djecom od 1 do 3 godine, odgojiteljica Larisa laković održala je radionicu „Granice“, a u suradnji sa Zavičajnim muzejom poreštine, likovna pedagoginja Sabina Damiani održala je likovne radionice „Izrada slikovnica“ i „Izrada monotipa“.

Povodom svjetskog dana hrane DV Radost u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo IŽ, organiziran je seminar u Istarskoj sabornici, 15.listopada 2015. Ključna tema je „Celijakija“ o kojoj je govorio prof.dr.sc. Goran Palčevski, predstojnik Klinike za pedijatriju KBC Rijeka. Divna Radola, ravnateljica vrtića održala je predavanje „Aktivnosti u zaštiti zdravlja predškolske djece u vrtiću Radost“. Na seminaru je bilo 70 sudionika iz dječjih vrtića Istarske županije.

Suradnja s roditeljima:

Suradnja s roditeljima nam je važna jer su oni važni čimbenici dječjeg vrtića. Osim svakodnevne komunikacije, odgojiteljice su dužne organizirati individualne informacije, roditeljske sastanke, poludnevne izlete, a stručni suradnici su održali za roditelje slijedeće radionice i predavanja: „Klubove roditelja“(za roditelje koji su pohađali radionice Rastimo zajedno), „Pravilna prehrana djece predškolske dobi“, „Važnost socio-emocionalnog razvoja petogodišnjaka“, „Važnost objektnih odnosa“, „Postavljanje granica“.

Rad na njezi, skrbi za tjelesni rast djece i brizi za njihovo zdravlje

Odgojiteljice i stručni tim pratio je razvoj sve djece polaznike naše ustanove tokom godine. Prilikom upisa u vrtić roditelji su dostavili liječničku svjedodžbu djeteta i dokaz o procijepljenosti djeteta što je i Zakonom obvezno. Ukoliko je bilo potrebno donosile su se posebne mjere zdravstvene zaštite. Djeci su se nudile razne aktivnosti kao i teme vezane za pravilnu prehranu, navike održavanja osobne higijene i higijene prostora, te učenje ponašanja kojima se čuva tjelesno i mentalno zdravlje. Implementirani HACCP sustav doprinosi višoj razini higijensko epidemioloških uvjeta, što je vrlo važan čimbenik za siguran boravak djece u našem vrtiću. Suradnicima iz ZZJŽ konstantno suradili na podizanju kvalitete hrane koji su vršili analizu hrane i

vode. Djeci je uz svaki obrok ponudeno voće a pitka voda je dostupna tijekom provedbe programa. Za djecu koja iz zdravstvenih ili vjerskih razloga nisu jela određenu hranu osigurana je druga u suradnji s liječnikom i roditeljima. Uredno se nadgledalo i osiguravalo provođenje Planova čišćenja i dezinfekcije.

Manifestacije

- Dječji maskenbal, cvjetni korzo, izložbe
- Sudjelovali smo na Tjednu botaničkih vrtova u suradnji s Institutom za poljoprivredu i turizam, te provodili u šumici Sv.Marko projekt „Čitanje priča o šumi u šumi“
- Dječja Olimpijada
- Dan vrtića, sportske aktivnosti, poludnevni izleti, dječji tjedan, kazališne predstave, porečka bajka, poludnevni izleti na Platak, završne svečanosti.

Dodatna ulaganja, tekuće održavanje, opremanje vrtića novom opremom prikazano je u financijskom dijelu izvješća.

Postavljene zadaće su i ostvarene sa željom da i dalje razvijamo standard kvalitete života i rada za djecu, njihove roditelje i djelatnike vrtića.

Ravnateljica:

Divna Radola

Izvještaji o poslovanju

**PREDŠKOLSKA USTANOVA DJEČJI VRTIĆI I JASLICE
RADOST**

	31.12.2014.		31.12.2015.		indeks
NEFINANCIJSKA IMOVINA	9.458.085	84,4%	9.782.740	83,1%	103,4
Neproizvedena dugotrajna imovina	1.224.709	100,0%	1.224.709	100,0%	100,0
Prirodna bogatstva (zemljište i ostala prirodna bogatstva)	1.224.709	100,0%	1.224.709	100,0%	100,0
Patenti, koncesije, licence, goodwill, osn. izdaci i ostala prava	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Proizvedena dugotrajna imovina	8.233.376	100,0%	8.558.031	100,0%	103,9
Poslovne zgrade	10.498.322	127,5%	10.702.687	125,1%	101,9
Ostali građevinski objekti	15.126	0,2%	15.126	0,2%	100,0
Uredska oprema i namještaj	1.544.341	18,8%	1.606.276	18,8%	104,0
Ostala oprema i postrojenja	2.668.272	32,4%	2.644.842	30,9%	99,1
Prijevozna sredstva	138.815	1,7%	138.815	1,6%	100,0
Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	27.086	0,3%	27.086	0,3%	100,0
Višegodišnji nasadi i osnovno stado	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Ulaganja u računalne programe	32.494	0,4%	32.494	0,4%	100,0
Umjetnička, literalna i znanstvena djela	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Ostala nematerijalna proizvedena imovina	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Ispravak vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine	-6.691.080	-81,3%	-6.609.293	-77,2%	98,8
Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Sitni inventar	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Zalihe sitnog inventara i sitni inventar u uporabi	509.738	0,0%	561.786	0,0%	110,2
Ispravak vrijednosti sitnog inventara	-509.738	0,0%	-561.786	0,0%	110,2
Nefinancijska imovina u pripremi	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Građevinski objekti u pripremi	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Postrojenja i oprema u pripremi	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Prijevozna sredstva u pripremi	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Ostala nefinancijska imovina u pripremi	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Proizvedena kratkotrajna imovina	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Zalihe za obavljanje djelatnosti (sirovine, materijal, roba)	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Roba	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Proizvodnja u tijeku i gotovi proizvodi	0	0,0%	0	0,0%	0,0
FINANCIJSKA IMOVINA	977.876	8,7%	1.180.377	10,0%	120,7
Novac u banci i blagajni	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Novac u banci	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Novac u blagajni	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Dani depoziti, jamčevni polozi i zajmovi	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Depoziti u bankama i ostalim financijskim institucijama	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Jamčevni polozi	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Dani zajmovi	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Dionice, poslovni udjeli i ostali vrijednosni papiri	0	0,0%	0	0,0%	0,0

Dionice i poslovni udjeli	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Vrijednosni papiri	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Potraživanja	977.876	100,0%	1.180.377,06	100,0%	120,7
Potraživanja od radnika i članova	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Potraživanja za više plaćene poreze i ostala javna davanja	711	0,1%	712	0,1%	0,0
Potraživanja od prodaje roba i usluga	0	0,0%	2.673	0,2%	0,0
Potraživanja za prihode po posebnim propisima	619.960	63,4%	539.264	45,7%	87,0
Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Ostala potraživanja	357.205	36,5%	637.728	54,0%	178,5
Ispravak vrijednosti potraživanja	0	0,0%	0	0,0%	0,0
AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA	766.070	6,8%	805.670	6,8%	105,2
Aktivna vremenska razgraničenja	766.070	100,0%	805.670	100,0%	105,2
Rashodi budućih razdoblja	766.070	100,0%	805.670	100,0%	105,2
Nedospjela naplata prihoda	0	0,0%	0	0,0%	0,0
UKUPNA IMOVINA	11.202.031	100%	11.768.787	100%	105,1
VLASTITI IZVORI	10.116.065	90,3%	10.324.677	90,7%	102,1
Vlastiti izvori	9.492.148	93,8%	9.782.740	94,8%	103,1
Ispravak vlastitih izvora za obveze					
Višak prihoda					
Manjak prihoda					
Obračunati rashodi					
Obračunati prihodi	623.917	6,2%	541.937	5,2%	86,9
Rezerviranje viška prihoda					
OBVEZE ZA RASHODE POSLOVANJA	1.019.534	910,1%	1.024.619	899,9%	100,5
Obveze za zaposlene	716.624	70,3%	748.779	73,1%	104,5
Obveze za materijalne rashode	299.165	29,3%	270.181	26,4%	90,3
Obveze za financijske rashode	3.745	0,4%	500	0,0%	13,3
Obveze za kazne, penale i naknade šteta					
Ostale tekuće obveze			5.160		
OBVEZE ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	49.088	43,8%	36.645	32,2%	74,7
Obveze za nabavku nefinancijske imovine	49.088	100,0%	36.645	100,0%	74,7
OBVEZE ZA ZAJMOVE I VRIJEDNOSNE PAPIRE	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Obveze za zajmove u zemlji	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Obveze za zajmove u inozemstvu	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Obveze za izdane vrijednosne papire u zemlji	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Obveze za izdane vrijednosne papire u inozemstvu	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Ispravak vrijednosti obveza za zajmove i izdane vrijedn. papire	0	0,0%	0	0,0%	0,0
PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA	17.342	0,0%	0	0,0%	0,0
Odgodeno plaćanje rashoda	17.342	0,0%	0	0,0%	0,0
Naplaćeni prihodi budućih razdoblja	0	0,0%	0	0,0%	0,0
Ostali izvori financiranja					
UKUPNO IZVORI FINANCIRANJA	11.202.029	10,4%	11.385.941	10,2%	101,6

PREDŠKOLSKA USTANOVA DJEČJI VRTIĆI I JASLICE RADOST	31.12.2014.	31.12.2015.	Indeks
DJEČJI VRTIĆ RADOST U POREČU	6.696.113	6.615.862	98,8
ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKO OSOBLJE	6.201.306	6.179.973	99,7
Izvori financiranja	6.448.953	6.179.973	95,8
Sredstva iz proračuna Grada Poreča	4.878.405	4.887.755	100,2
Sredstva iz županijskog proračuna	9.780	0	0,0
Sredstva iz državnog proračuna	46.820	0	0,0
Prihodi od pruženih usluga	8.170	8.694	106,4
Prihodi od participacija	1.464.129	1.283.524	87,7
Rashodi/Izdaci	6.201.306	6.179.973	99,7
311 - Bruto plaće	3.852.422	3.824.013	99,3
312 - Ostali rashodi za zaposlene	120.553	121.217	100,6
313 - Doprinosi na plaće	640.808	657.815	102,7
3211 - Službena putovanja	764	981	128,4
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	300.361	298.731	99,5
3213 - Stručno usavršavanje	6.666	4.079	61,2
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	159.113	169.000	106,2
3222 - Materijal i sirovine	407.145	403.141	99,0
3223 - Energija	311.453	275.568	88,5
3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	14.728	26.997	183,3
3225 - Sitni inventar	6.136	21.333	347,7
3227 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	13.527	14.978	110,7
3231 - Usluge telefona, pošte i prijevoza	19.848	28.503	143,6
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	61.647	75.977	123,2
3233 - Usluge promidžbe i informiranja	2.526	4.248	168,2
3234 - Komunalne usluge	95.646	86.827	90,8
3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge	34.372	38.048	110,7
3237 - Intelektualne i osobne usluge	11.631	8.063	69,3
3238 - Računalne usluge	25.161	20.675	82,2
3239 - Ostale usluge	75.442	14.145	18,7
3292 - Premije osiguranja	28.678	29.110	101,5
3293 - Reprerentacija	1.848	3.718	201,2
3295 - Pristojbe i naknade	551	15.145	2.747,4
3431 - Bankarske usluge i usluge platnog prometa	0	975	0,0
3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	2.280	917	40,2
3433 - Financijski rashodi - zatezne kamate	8.002	277	3,5
ODGOJNO OSOBLJE - VOLONTERI			
Izvori financiranja	39.353	5.966	15,2
Ostali prihodi za posebne namjene - HZZ	39.353	5.966	15,2
Rashodi/Izdaci	39.353	5.966	15,2
3241 - Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	39.353	5.966	15,2
OPREMANJE JAVNE USTANOVE	29.846	75.505	253,0
Izvori financiranja	29.846	75.505	253,0
Ostali izvori financiranja - participacije (za nef. imovinu)	29.846	75.505	253,0
Rashodi/Izdaci	29.846	75.505	253,0
4221 - Uredska oprema i namještaj	0	11.084	0,0
4222 - Komunikacijska oprema	9	2.349	26.099,8
4223 - Oprema za održavanje i zaštitu	0	13.073	0,0
4226 - Sportska i glazbena oprema	0	3.225	0,0
4227 - Uredjaji, strojevi i oprema za ostale namjene	29.837	45.774	153,4

ADAPTACIJA I SANACIJA JAVNE USTANOVE	102.283		121.857		119,1
Izvori financiranja	102.283	100,0%	121.857	100,0%	119,1
Ostali izvori financiranja - participacije (za nef. imovinu)	102.283	100,0%	121.857	100,0%	119,1
Rashodi/Izdaci	102.283		121.857		119,1
451 - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	102.283	100,0%	121.857	100,0%	119,1
PROGRAM PREDŠKOLE	35.884		52.675		146,8
Izvori financiranja	35.884	100,0%	52.675	100,0%	146,8
Sredstva iz proračuna Grada Poreča	14.484	40,36%	26.600	50,50%	183,6
Sredstva iz županijskog proračuna	9.780	27,25%	11.015	20,91%	112,6
Sredstva iz državnog proračuna	11.620	32,38%	15.060	28,59%	129,6
Rashodi/Izdaci	35.884	100,0%	52.675	100,0%	146,8
311 - Bruto plaće	10.397	28,97%	21.478	40,77%	206,6
313 - Doprinosi na plaće	1.755	4,89%	3.694	7,01%	210,4
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	2.332	6,50%	1.428	2,71%	61,2
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	13.618	37,95%	15.187	28,83%	111,5
3225 - Sitni inventar i auto gume	7.493	20,88%	10.598	20,12%	141,4
3236 - Zdravstvene o veterinarske usluge	290	0,81%	290	0,55%	100,0
PROGRAM DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU	39.794		179.887		452,0
Izvori financiranja	39.794	100,0%	179.887	100,0%	452,0
Sredstva iz proračuna Grada Poreča	2.297	5,77%	39.018	21,69%	1.698,8
Sredstva iz državnog proračuna	35.200	88,46%	29.400	16,34%	83,5
Ostali prihodi za posebne namjene - HZZ	2.297	5,77%	111.469	61,97%	4.853,1
Rashodi/Izdaci	39.794	100,0%	107.436	100,0%	270,0
311 - Bruto plaće	3.539	8,89%	62.484	58,16%	1.765,4
313 - Doprinosi na plaće	612	1,54%	10.750	10,01%	1.755,7
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	442	1,11%	4.802	4,47%	1.086,4
3211 - Službena putovanja	1.514	3,80%	777	0,72%	51,3
3213 - Stručno usavršavanje	250	0,63%	800	0,74%	320,0
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashod	6.898	17,33%	3.457	3,22%	50,01
3225 - Sitni inventar	8.238	20,70%	5.934	5,52%	72,0
4221 - Uredska oprema i namještaj	16.678	41,91%	3.119	2,90%	18,7
4227 - Uredjaji, strojevi i oprema za ostale namjene	0	0,00%	15.313	14,25%	0,0
DJEČJI VRTIĆ RADOST U VIŽINADI	644.424		666.018		103,4
ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKO OSOBLJE	637.068		652.767		102,5
Izvori financiranja	637.068	100,0%	652.767	100,0%	102,5
Sredstva iz lokalnog proračuna - Općina Vižinada	460.099	72,22%	463.744	71,04%	100,8
Prihodi od participacija	176.970	27,78%	189.023	28,96%	106,8
Rashodi/Izdaci	637.068	98,8%	644.852	100,0%	101,2
311 - Bruto plaće	368.019	57,07%	363.233	56,33%	98,7
312 - Ostali rashodi za zaposlene	600	0,09%	2.100	0,33%	350,0
313 - Doprinosi na plaće	61.236	9,50%	62.507	9,69%	102,1
3211 - Službena putovanja	935	0,15%	2.368	0,37%	253,3
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	30.244	4,69%	31.956	4,96%	105,7
3213 - Stručno usavršavanje	2.759	0,43%	1.700	0,26%	61,6
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	12.630	1,96%	12.510	1,94%	99,1
3222 - Materijal i sirovine	5.303	0,82%	5.287	0,82%	99,7
3223 - Energija	13.145	2,04%	10.264	1,59%	78,1
3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	1.517	0,24%	1.081	0,17%	71,3
3225 - Sitni inventar	2.513	0,39%	4.189	0,65%	166,7
3227 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	580	0,09%	1.779	0,28%	306,7

3231 - Usluge telefona, pošte i prijevoza	2.016	0,31%	2.252	0,35%	111,7
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	13.959	2,16%	23.793	3,69%	170,5
3234 - Komunalne usluge	10.677	1,66%	12.851	1,99%	120,4
3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge	1.570	0,24%	2.207	0,34%	140,6
3237 - Intelektualne i osobne usluge	1.950	0,30%	1.938	0,30%	99,4
3238 - Računalne usluge	1.200	0,19%	1.200	0,19%	100,0
3239 - Ostale usluge - usluge prehrane	102.000	15,82%	96.213	14,92%	94,3
3292 - Premije osiguranja	4.127	0,64%	3.878	0,60%	94,0
3295 - Pristojbe i naknade			1.129	0,18%	0,0
3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	10	0,00%	410	0,06%	4.100,0
3433 - Financijski rashodi - zatezne kamate	81	0,01%	8	0,00%	10,5
ODGOJNO OSOBLJE - VOLONTERI	2.793		0		0,0
Izvori financiranja	2.793		0		0,0
Prihodi po posebnim propisima - HZZ	2.793	100,0%	0	0,00%	0,0
Rashodi/Izdaci	2.793		0		0,0
3241 - Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	2.793	100,0%	0	0,00%	0,0
PROGRAM PREDŠKOLE U VIŽINADI	0		2.784		0,0
Izvori financiranja	0		2.784	100,0%	0,0
Sredstva iz županijskog proračuna			1.044	37,49%	0,0
Sredstva iz državnog proračuna			1.740	62,51%	0,0
Rashodi/Izdaci	0		2.784	100,0%	
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			1.740	62,51%	0,0
3225 - Sitni inventar i auto gume			1.044	37,49%	0,0
OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA RADOST U VIŽINADI	4.562		10.467		229,4
Izvori financiranja	4.562		10.467		229,4
Ostali izvori financiranja - participacije (za nef. imovinu)	4.562	100,0%	10.467	100,0%	229,4
Rashodi/Izdaci	4.562		10.467		229,4
4221 - Uredska oprema i namještaj	4.562	100,0%	10.467	100,0%	229,4
DJEČJI VRTIĆ RADOST U KAŠTELIRU	874.842		763.767		87,3
ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKO OSOBLJE	874.842		758.895		86,7
Izvori financiranja	874.842	100,0%	758.895	100,0%	86,7
Sredstva iz lokalnog proračuna - Općina Kaštelir Labinci	643.974	73,61%	519.795	68,49%	80,7
Prihodi od participacija	230.868	26,39%	239.099	31,51%	103,6
Rashodi/Izdaci	874.842	100,0%	989.664	100,0%	113,1
311 - Bruto plaće	501.308	57,30%	539.205	54,48%	107,6
312 - Ostali rashodi za zaposlene	0	0,00%	92.417	9,34%	0,0
313 - Doprinosi na plaće	83.461	9,54%	92.788	9,38%	111,2
3211 - Službena putovanja	843	0,10%	315	0,03%	37,4
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	43.641	4,99%	47.159	4,77%	108,1
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	14.382	1,64%	11.912	1,20%	82,8
3223 - Energija	15.592	1,78%	10.490	1,06%	67,3
3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i inv. održavanje	595	0,07%	46	0,00%	7,7
3225 - Sitni inventar	1.463	0,17%	4.028	0,41%	275,4
3227 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	725	0,08%	435	0,04%	60,0
3231 - Usluge telefona, pošte i prijevoza	2.076	0,24%	2.133	0,22%	102,7
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	3.903	0,45%	3.107	0,31%	79,6
3233 - Usluge promidžbe i informiranja	80	0,01%	80	0,01%	100,0
3234 - Komunalne usluge	5.712	0,65%	5.886	0,59%	103,0
3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge	2.276	0,26%	2.764	0,28%	121,4
3237 - Intelektualne i osobne usluge	325	0,04%	688	0,07%	211,5

3238 - Računalne usluge	3.056	0,35%	3.056	0,31%	100,0
3239 - Ostale usluge - usluge prehrane	190.163	21,74%	166.454	16,82%	87,5
3292 - Premije osiguranja	5.104	0,58%	4.330	0,44%	84,8
3295 - Pristojbe i naknade			2.304	0,23%	0,0
3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	100	0,01%	60	0,01%	60,0
3433 - Financijski rashodi - zatezne kamate	38	0,00%	8	0,00%	21,5
PROGRAM PREDŠKOLE U KAŠTELIRU	0		3.059		0,0
Izvori financiranja	0		3.059	100,0%	0,0
Sredstva iz županijskog proračuna			2.019	66,01%	0,0
Sredstva iz državnog proračuna			1.040	33,99%	0,0
Rashodi/Izdaci	0		3.059	100,0%	0,0
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			1.040	33,99%	0,0
3225 - Sitni inventar i auto gume			2.019	66,01%	0,0
PROGRAM - OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U KAŠTELIRU	0		1.813		0,0
Izvori financiranja	0		1.813		0,0
Ostali izvori financiranja - participacije (za nef. imovinu)			1.813		0,0
Rashodi/Izdaci	0		1.813		0,0
4221 - Uredska oprema i namještaj	0		1.813		0,0
DJEČJI VRTIĆ RADOST U SV.LOVREČU	462.188		476.359		103,1
					0,0
ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKO OSOBLJE	456.248		465.970		102,1
					0,0
Izvori financiranja	456.248	100,0%	465.970	100,0%	102,1
Sredstva iz lokalnog proračuna	338.283	74,14%	339.602	72,88%	100,4
Prihodi od participacija	117.966	25,86%	126.368	27,12%	107,1
Rashodi/Izdaci	456.248	100,0%	465.970	100,0%	102,1
311 - Bruto plaće	261.308	57,27%	262.584	56,35%	100,5
312 - Ostali rashodi za zaposlene	1.950	0,43%	1.200	0,26%	61,5
313 - Doprinosi na plaće	43.464	9,53%	45.186	9,70%	104,0
3211 - Službena putovanja	595	0,13%	891	0,19%	149,8
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	39.099	8,57%	41.066	8,81%	105,0
3213 - Stručno usavršavanje	1.150	0,25%	1.400	0,30%	121,7
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	8.562	1,88%	6.127	1,31%	71,6
3223 - Energija	22.061	4,84%	17.046	3,66%	77,3
3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	500	0,11%	589	0,13%	117,8
3225 - Sitni inventar	2.638	0,58%	4.286	0,92%	162,5
3227 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	435	0,10%	820	0,18%	188,5
3231 - Usluge telefona, pošte i prijevoza	1.056	0,23%	991	0,21%	93,8
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	7.472	1,64%	8.562	1,84%	114,6
3233 - Usluge promidžbe i informiranja	80	0,02%	80	0,02%	100,0
3234 - Komunalne usluge	4.340	0,95%	4.236	0,91%	97,6
3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge	1.010	0,22%	1.466	0,31%	145,2
3237 - Intelektualne i osobne usluge	125	0,03%	1.250	0,27%	1.000,0
3238 - Računalne usluge	0	0,00%	3.056	0,66%	0,0
3239 - Ostale usluge - usluge prehrane	57.262	12,55%	57.923	12,43%	101,2
3292 - Premije osiguranja	3.142	0,69%	6.439	1,38%	204,9
3295 - Pristojbe i naknade	0	0,00%	771	0,17%	0,0
PROGRAM PREDŠKOLE U LOVREČU	0		3.328		0,0
Izvori financiranja	0		3.328	100,0%	0,0
Sredstva iz županijskog proračuna			1.488	44,70%	0,0
Sredstva iz državnog proračuna			1.840	55,30%	0,0
Rashodi/Izdaci	0		3.328	100,0%	0,0

3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			126	3,79%	0,0
3225 - Sitni inventar i auto gume			3.201	96,21%	0,0
OPREMANJE DJEČJEG VRTIČA RADOST U SV. LOVREČU	5.940		7.061		118,9
Izvori financiranja	5.940	100,0%	7.061	100,0%	118,9
Ostali izvori financiranja - participacije (za nef. imovinu)	5.940	100,0%	7.061	100,0%	118,9
Rashodi/Izdaci	5.940	100,0%	7.061	100,0%	118,9
4221 - Uredska oprema i namještaj	5.940	100,0%	5.936	84,07%	99,9
4227 - Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene		0,00%	1.125	15,93%	0,0
DJEČJI VRTIČ RADOST U TARU	981.183		1.019.514		103,9
			1.016.937		
ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKO OSOBLJE	962.208		1.003.855		104,3
Izvori financiranja	962.208		1.003.855		104,3
Sredstva iz lokalnog proračuna	761.204	79,11%	784.815	78,18%	103,1
Prihodi od participacija	201.004	20,89%	219.040	21,82%	109,0
Rashodi/Izdaci	962.208	100,0%	1.003.855	100,0%	104,3
311 - Bruto plaće	607.695	63,16%	621.520	61,91%	102,3
313 - Doprinosi na plaće	101.052	10,50%	106.952	10,65%	105,8
3211 - Službena putovanja	1.828	0,19%	1.556	0,16%	85,1
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	50.898	5,29%	54.303	5,41%	106,7
3213 - Stručno usavršavanje	1.959	0,20%	1.670	0,17%	85,3
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	28.663	2,98%	21.972	2,19%	76,7
3222 - Materijal i sirovine	65.114	6,77%	65.843	6,56%	101,1
3223 - Energija	53.348	5,54%	58.949	5,87%	110,5
3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	2.988	0,31%	3.130	0,31%	104,7
3225 - Sitni inventar	1.912	0,20%	10.051	1,00%	525,7
3227 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	870	0,09%	2.234	0,22%	256,8
3231 - Usluge telefona, pošte i prijevoza	3.233	0,34%	3.328	0,33%	103,0
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	7.791	0,81%	8.365	0,83%	107,4
3233 - Usluge promidžbe i informiranja	0	0,00%	160	0,02%	0,0
3234 - Komunalne usluge	14.134	1,47%	13.481	1,34%	95,4
3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge	5.137	0,53%	9.287	0,93%	180,8
3237 - Intelektualne i osobne usluge	3.386	0,35%	5.000	0,50%	147,7
3238 - Računalne usluge	3.056	0,32%	3.556	0,35%	116,4
3239 - Ostale usluge	963	0,10%	1.774	0,18%	184,2
3292 - Premije osiguranja	5.924	0,62%	6.265	0,62%	105,7
3293 - Reprezentacija	986	0,10%	960	0,10%	97,3
3295 - Pristojbe i naknade	0	0,00%	2.464	0,25%	0,0
3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	100	0,01%	948	0,09%	947,5
3433 - Financijski rashodi - zatezne kamate	682	0,07%	89	0,01%	13,1
ODGOJNO OSOBLJE - VOLONTERI	0		6.341		0,0
Izvori financiranja	0		6.341		0,0
Sredstva iz lokalnog proračuna			6.341		0,0
Rashodi/Izdaci	0		6.341		0,0
3241 - Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	0		6.341		0,0
PROGRAM PREDŠKOLE U TARU	0		4.165		0,0
Izvori financiranja	0		4.165		0,0
Sredstva iz županijskog proračuna	0	0,00%	1.685	0,00%	0,0
Sredstva iz državnog proračuna	0	0,00%	2.480	0,00%	0,0
Rashodi/Izdaci	0		4.165		0,0
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	0		3.017	72,45%	0,0
3225 - Sitni inventar i auto gume	0		1.148	27,55%	0,0

OPREMANJE JAVNE USTANOVE	18.975		5.154		27,2
Izvori financiranja	18.975		5.154		27,2
Sredstva iz lokalnog proračuna	4.315	22,74%	2.577	50,00%	59,7
Ostali izvori financiranja - participacije (za nef. imovinu)	14.660	77,26%	2.577	50,00%	17,6
Rashodi/Izdaci	18.975	100,0%	2.577	100,0%	13,6
4221 - Uredska oprema i namještaj	14.913	78,59%	2.577	100,0%	17,3
4227 - Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	4.063	21,41%	0	0,00%	0,0
DJEČJE JASLICE RADOST U POREČU	1.872.444		2.260.764		120,7
			2.260.764		
ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKO OSOBLJE	1.872.444		1.987.984		106,2
Izvori financiranja	1.872.444	100,0%	1.987.984	100,0%	106,2
Sredstva iz proračuna Grada Poreča	1.530.762	81,75%	1.629.405	81,96%	106,4
Prihodi od participacija	341.682	18,25%	358.580	18,04%	104,9
Rashodi/Izdaci	1.872.444	100,0%	1.987.984	100,0%	106,2
311 - Bruto plaće	1.193.152	63,72%	1.249.334	62,84%	104,7
312 - Ostali rashodi za zaposlene	12.150	0,65%	11.950	0,60%	98,4
313 - Doprinosi na plaće	198.612	10,61%	214.984	10,81%	108,2
3211 - Službena putovanja	993	0,05%	255	0,01%	25,7
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	126.847	6,77%	138.733	6,98%	109,4
3213 - Stručno usavršavanje	2.134	0,11%	700	0,04%	32,8
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	40.523	2,16%	39.413	1,98%	97,3
3222 - Materijal i sirovine	108.351	5,79%	137.754	6,93%	127,1
3223 - Energija	109.637	5,86%	99.686	5,01%	90,9
3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	2.013	0,11%	4.494	0,23%	223,3
3225 - Sitni inventar	45	0,00%	16.944	0,85%	37.822,4
3227 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	1.248	0,07%	2.509	0,13%	201,1
3231 - Usluge telefona, pošte i prijevoza	4.413	0,24%	4.327	0,22%	98,1
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	13.656	0,73%	21.569	1,08%	157,9
3234 - Komunalne usluge	14.425	0,77%	15.618	0,79%	108,3
3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge	5.024	0,27%	5.292	0,27%	105,3
3237 - Intelektualne i osobne usluge	500	0,03%	563	0,03%	112,5
3239 - Ostale usluge	22.272	1,19%	1.712	0,09%	7,7
3292 - Premije osiguranja	15.322	0,82%	15.339	0,77%	100,1
3295 - Pristojbe i naknade			6.403	0,32%	0,0
3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	60		400	0,02%	666,7
3433 - Financijski rashodi - zatezne kamate	1.066	0,06%	5	0,00%	0,4
OPREMANJE JASLICA U POREČU	0		54.795		0,0
Izvori financiranja	0		54.795	100,0%	0,0
Sredstva iz proračuna Grada Poreča			27.483	50,16%	0,0
Ostali izvori financiranja - participacije (za nef. imovinu)			27.313	49,84%	0,0
Rashodi/Izdaci	0		54.795	100,0%	0,0
4221 - Uredska oprema i namještaj			27.313	49,84%	0,0
4223 - Oprema za održavanje i zaštitu			8.087	14,76%	0,0
4226 - Sportska i glazbena oprema			1.663	3,03%	0,0
4227 - Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			17.733	32,36%	0,0
ADAPTACIJA I SANACIJA JASLICA U POREČU	0		217.984		0,0
Izvori financiranja	0		217.984		0,0
Sredstva iz proračuna Grada Poreča			217.984		0,0
Rashodi/Izdaci	0		217.984		0,0
451 - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima			217.984		0,0

DJEČJI VRTIĆ RADOST U BADERNI	923.370		935.311		101,3
			935.311		
ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKO OSOBLJE	894.544		913.412		102,1
Izvori financiranja	894.544	100,0%	913.412	100,0%	102,1
Sredstva iz proračuna Grada Poreča	711.426	79,53%	720.333	78,86%	101,3
Prihodi od participacija	183.118	20,47%	193.079	21,14%	105,4
Rashodi/Izdaci	894.544	100,0%	913.412	100,0%	102,1
311 - Bruto plaće	570.825	63,81%	562.355	61,57%	98,5
312 - Ostali rashodi za zaposlene	7.350	0,82%	9.750	1,07%	132,7
313 - Doprinosi na plaće	94.919	10,61%	96.769	10,59%	101,9
3211 - Službena putovanja	475	0,05%	500	0,05%	105,3
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	73.714	8,24%	81.361	8,91%	110,4
3213 - Stručno usavršavanje	0	0,00%	893	0,10%	0,0
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	19.505	2,18%	18.630	2,04%	95,5
3222 - Materijal i sirovine	56.916	6,36%	56.427	6,18%	99,1
3223 - Energija	27.495	3,07%	25.441	2,79%	92,5
3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	778	0,09%	3.606	0,39%	463,4
3225 - Sitni inventar	97	0,01%	4.963	0,54%	5.127,4
3227 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	1.246	0,14%	1.478	0,16%	118,6
3231 - Usluge telefona, pošte i prijevoza	2.142	0,24%	2.166	0,24%	101,1
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	6.614	0,74%	8.133	0,89%	123,0
3233 - Usluge promidžbe i informiranja	320	0,04%	1.445	0,16%	451,6
3234 - Komunalne usluge	6.948	0,78%	10.433	1,14%	150,2
3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge	4.212	0,47%	4.854	0,53%	115,2
3237 - Intelektualne i osobne usluge	1.250	0,14%	3.842	0,42%	307,3
3238 - Računalne usluge	10.800	1,21%	8.363	0,92%	77,4
3239 - Ostale usluge	1.885	0,21%	4.146	0,45%	220,0
3292 - Premije osiguranja	5.242	0,59%	4.825	0,53%	92,0
3295 - Pristojbe i naknade	0	0,00%	2.303	0,25%	0,0
3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	360	0,04%	602	0,07%	167,3
3433 - Financijski rashodi - zatezne kamate	1.451	0,16%	128	0,01%	8,9
PROGRAM PREDŠKOLE U BADERNI	0		3.090		0,0
Izvori financiranja	0		3.090	100,0%	0,0
Sredstva iz županijskog proračuna			2.310	74,76%	0,0
Sredstva iz državnog proračuna			780	25,24%	0,0
Rashodi/Izdaci	0		3.090	100,0%	0,0
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			780	25,24%	0,0
3225 - Sitni inventar i auto gume			2.310	74,76%	0,0
OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA RADOST U BADERNI	28.826		18.809		65,2
Izvori financiranja	28.826		18.809	100,0%	65,2
Ostali izvori financiranja - participacije (za nef. imovinu)	28.826	100,0%	18.809	100,0%	65,2
Rashodi/Izdaci	28.826		18.809	100,0%	65,2
4221 - Uredska oprema i namještaj	19.670	68,24%	0	0,00%	0,0
4222 - Komunikacijska oprema	0		1.396	7,42%	
4223 - Oprema za održavanje i zaštitu	9.156		14.856	78,98%	162,3
4227 - Uredaji, strojevi i oprema za ostale namjene	0		2.557	13,59%	0,0

SVEUKUPNO	31.12.2014.		31.12.2015.		INDEKS
Izvori financiranja	12.454.564	100,0%	12.737.593	100,0%	102,3
Sredstva iz proračuna Grada Poreča	7.137.374	57,3%	7.548.577	59,3%	105,8
Sredstva iz lokalnog proračuna	2.207.874	17,7%	2.116.874	16,6%	95,9
Sredstva iz županijskog proračuna	19.560	0,2%	19.560	0,2%	100,0
Sredstva iz državnog proračuna	93.640	0,8%	52.340	0,4%	55,9
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga	8.170	0,1%	8.694	0,1%	106,4
Prihodi od participacija	2.715.736	21,8%	2.608.713	20,5%	96,1
Ostali prihodi za posebne namjene - HZZ	86.094	0,7%	117.435	0,9%	136,4
Ostali izvori financiranja - participacije (za nef. imovinu)	186.117	1,5%	265.401	2,1%	142,6
Rashodi/Izdaci	12.206.916	100,0%	12.885.420	100,0%	105,6
311 - Bruto plaće	7.368.665	60,4%	7.506.205	58,3%	101,9
312 - Ostali rashodi za zaposlene	142.603	1,2%	238.633	1,9%	167,3
313 - Doprinosi na plaće	1.225.920	10,0%	1.291.445	10,0%	105,3
3211 - Službena putovanja	7.947	0,1%	7.643	0,1%	96,2
3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odv. život	667.577	5,5%	699.540	5,4%	104,8
3213 - Stručno usavršavanje	14.918	0,1%	11.241	0,1%	75,4
3221 - Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	303.892	2,5%	304.911	2,4%	100,3
3222 - Materijal i sirovine	642.829	5,3%	668.451	5,2%	104,0
3223 - Energija	552.731	4,5%	497.444	3,9%	90,0
3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i inv. održavanje	24.741	0,2%	39.943	0,3%	161,4
3225 - Sitni inventar	30.532	0,3%	92.048	0,7%	301,5
3227 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	18.631	0,2%	24.231	0,2%	130,1
3231 - Usluge telefona, pošte i prijevoza	34.784	0,3%	43.700	0,3%	125,6
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	115.041	0,9%	149.506	1,2%	130,0
3233 - Usluge promidžbe i informiranja	3.006	0,0%	6.013	0,0%	200,1
3234 - Komunalne usluge	151.883	1,2%	149.332	1,2%	98,3
3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge	53.891	0,4%	64.208	0,5%	119,1
3237 - Intelektualne i osobne usluge	19.167	0,2%	21.342	0,2%	111,3
3238 - Računalne usluge	43.274	0,4%	39.906	0,3%	92,2
3239 - Ostale usluge	449.987	3,7%	342.367	2,7%	76,1
3241 - Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	42.147	0,3%	12.307	0,1%	29,2
3291 - Naknade za rad Upravnog vijeća	0	0,0%	35.494	0,3%	0,0
3292 - Premije osiguranja	67.540	0,6%	70.185	0,5%	103,9
3293 - Reprezentacija	2.834	0,0%	4.678	0,0%	165,1
3295 - Pristojbe i naknade	551	0,0%	30.519	0,2%	5.536,3
3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	2.910	0,0%	3.337	0,0%	114,7
3431 - Bankarske usluge i usluge platnog prometa	488	0,0%	975	0,0%	200,0
3433 - Financijski rashodi - zatezne kamate	11.321	0,1%	516	0,0%	4,6
4221 - Uredska oprema i namještaj	61.762	0,5%	62.308	0,5%	100,9
4222 - Komunikacijska oprema	9	0,0%	3.745	0,0%	41.610,9
4223 - Oprema za održavanje i zaštitu	9.156	0,1%	36.015	0,3%	393,4
4226 - Sportska i glazbena oprema	0	0,0%	4.888	0,0%	0,0
4227 - Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	33.899	0,3%	82.502	0,6%	243,4
451 - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	102.283	0,8%	339.841	2,6%	332,3

Komentari uz izvještaje o poslovanju

Izveštaj 1. Imovina

Ukupna imovina

U strukturi imovine ustanove najvećim je dijelom zastupljena dugotrajna nefinancijska imovina (83%), dok se manji dio odnosi na financijsku imovinu (10%) i aktivna vremenska razgraničenja (7%).

Nefinancijska imovina

Na dan 31.12.2015. nefinancijska imovina sastoji se od:

1	Zemljišta u sklopu poslovnih zgrada	1.224.708
2	Zgrade vrtića i jaslica u Poreču i Taru	10.717.812
3	Uredska oprema i namještaj	1.606.275
4	Postrojenja i oprema	2.644.842
5	Prijevozna sredstva	138.814
6	Knjige	27.085
7	Ulaganja u računalne programe	32.493

U predškolskoj ustanovi tijekom 2015. godine izvršena su dodatna ulaganja u iznosu 339.841,27 kn.

U opremanje ustanove uloženo je 529.299,27 kn što je 155 % više nego u prethodnoj godini.

Sitnog inventara nabavljeno je u ukupnoj vrijednosti 92.048 kn i u cijelosti je otpisan.

Ulaganja po objektima:

- **U dječjem vrtiću Radost I** u Poreču tijekom 2015.g. izvršena su ulaganja u nabavku

- | | |
|------------------------|--|
| - klima uređaja | - kutić kuhinje |
| - konvektomat | - računski stroj |
| - servirna kolica | - ormar za posteljinu |
| - inox stol za kuhinju | - didaktička oprema (kućica u cvijeću) |
| - kutić frizera | |

- **U dječjem vrtiću Radost II u Poreču**

- | | |
|----------------------------------|--|
| - garderobni ormar za spremačice | - 2 muzičke linije |
| - 2 ormara niska s vratima | - telefonski aparat |
| - 2 sklopiva gola | - didaktička oprema (kućica u cvijeću) |
| - salamoreznica | |

- **U dječjim jaslicama u Poreču**

- igrala za djecu
- klima uređaj
- kolica za otpatke
- dječji stolovi i stolice
- garderobni ormar
- stol i ormar za odgojiteljice
- garderobe za djecu
- perilica rublja
- servirna kolica
- komplet za motoriku
- kutić kuhinje
- složiva strunjača

- **U Dječjem vrtiću i jaslicama u Baderni**

- radio aparat
- muzička linija
- mobiteli
- termo posude za transport hrane
- vanjskog igrala
- škare za živicu

- **U dječjem vrtiću Radost u Vižinadi**

- garderobni ormar za spremačice
- ladičar sa kotačima
- garderobe za djecu
- garderobni ormar

- **U dječjem vrtiću Radost u Kašteliru**

- dvostrana polica za knjige sa kotačima

- **DV Sv. Lovreč**

- fotoaparat Canon
- kvadratni stol
- fleksi polica
- plastifikator

- **U dječjem vrtiću „Radost“ u Taru**

- ormar za ležaljke

Financijska imovina

Financijska imovina ustanove čini 10% ukupne imovine a odnosi se na potraživanja za prihode po posebnim propisima i ostalih potraživanja (potraživanja za prihode uplaćene u proračun, potraživanja za naknade koje se refundiraju, potraživanja za prihode od pruženih usluga, potraživanja od roditelja za podmirivanje troškova redovnog poslovanja, te potraživanja za više uplaćene doprinose).

Izvještaj 2. Vlastiti izvori i obveze

Vlastiti izvori

Iz razloga opremanja i dodatnih ulaganja u predškolsku ustanovu tijekom 2015. godine vlastiti izvori veći su 2% u odnosu na prethodnu godinu.

Ostvareni prihodi manji su od ostvarenih rashoda, te je utvrđen manjak prihoda nad rashodima u iznosu 147.826 kn.

Obveze za rashode poslovanja

Obveze za rashode poslovanja i nabavku dugotrajne imovine manje 2% u odnosu na prethodnu godinu. Osim obveza za zaposlene koje se odnose na obveze za plaću mjeseca prosinca koji će teretiti narednu godinu, rashodi poslovanja obuhvaćaju obveze za materijalne rashode i obveze za financijske rashode.

Obveze za nabavu nefinancijske imovine

Obveze za ulaganja u nefinancijsku imovinu iznose 36.645 kn, a odnose se na

- dječji stol u jaslicama (1.775)
- računski stroj Casio u računovodstvu (670)
- namještaj za djecu u novoj jasličnoj skupini (ura 5.325)
- klima uređaji (ura 3419) (13.073)
- dva sklopiva gola u DV Radost II (3.225)
- didaktička oprema „Kućica u cvijeću“ (3063)
- salamoreznica u DV Radost II (3544)
- servirna kolica u DV Radost I (2092)
- inox stol u DV Radost I (891)
- igrala za djecu u DV Radost I (2987)

Izveštaj 3. Prihodi i rashodi

Prihodi i primici

Tijekom 2015. ostvareno je 12.737.593 kn prihoda i primitaka te 12.885.420 kn rashoda, te je ostvaren manjak prihoda i primitaka u iznosu 147.826 kn. Manjak prihoda i primitaka nastao je uslijed nemogućnosti općine Kaštelir da podmiri svoje obveze prema ustanovi, a sastoji se iz slijedećih stavki:

- manjak prihoda od općine Kaštelir – 230.769 kn
- višak prihoda općine Tar – 2.577 kn
- višak prihoda od općine Vižinada – 7.915
- višak prihoda od HZZ za financiranje javnih radova (pomagač u odgojno-obrazovnom procesu) – 72.451

Manjak prihoda Općina Kaštelir podmiriti će tijekom 2016.g., dok se višak prihoda po ostalim izvorima prenosi u Proračun za 2016.g. za financiranje rashoda poslovanja 2016.-e godine

Prihodi se odnose na:

- sredstva iz proračuna Grada Poreča (59%), što je za 6% više nego u prethodnoj godini
- sredstva iz drugih lokalnih proračuna (16%), što je 2% manje o u prethodnoj godini
- prihodi od participacija roditelja (23%), što je identično kao u prethodnoj godini
- prihodi od HZZ za financiranje programa javnih radova – pomagača u odgojno obrazovnom procesu čine 1% ukupnih prihoda
- prihodi od prihodi od državnog proračuna, županijskog proračuna, i prihodi od pruženih usluga čine preostalih 1%

Sredstva doznačena iz gradskog proračuna Grada Poreča utrošena su za:

- plaće i ostale rashode za zaposlene u dječjem vrtiću Radost I i Radost II u Poreču,
- plaće za odgojitelja predškole,
- plaća za pomagače u odgojno obrazovnom procesu u iznosu 50% (drugi dio financiran je iz HZZ)
- plaće i ostale rashode za zaposlene u dječjim jaslicama u Poreču i
- plaće i ostale rashode za zaposlene u dječjem vrtiću i jaslicama u Baderni
- dodatna ulaganja u prenamjeni poslovnog prostora u novu jasličnu skupinu i opremanje istog

Sredstva državnog proračuna namjenjena su i utrošena su za program predškole i program za djecu sa teškoćama u razvoju.

Sredstva županijskog proračuna namjenjena su i utrošena su za program predškole.

Sredstva lokalnih proračuna Vižinada, Kaštelir, Sv. Lovreč i Tar utrošena su za plaće, ostale rashode za zaposlene i dio materijalnih troškova redovitog programa predškolskog odgoja u vrtićima na njihovom području.

Prihodima od participacija roditelja sufinancirani su troškovi redovnih programa u svim vrtićima i jaslicama, kao i opremanje vrtića. Tijekom 2015.g. nije bilo promjena cijene učešća roditelja (od 10.

prosinca 2013. godine mjesečna cijena za cjelodnevni 10-satni program iznosi 670,00 kn, za 6-satni (poludnevni) program 535,00 kn, a za cjelodnevni 10-satni jaslički program 750,00 kn.

Rashodi i izdaci

Rashodi i izdaci u 2015.g. u odnosu na prethodnu godinu veći su za 6% i iznose 12.885.420 kn. Najveću stavku rashoda, s učešćem od 70% čine izdaci za zaposlene (bruto plaće, doprinosi na plaće, ostali rashodi za zaposlene).

Značajnije stavke u rashodima odnose se na:

- materijal i sirovine (5%), koje se odnose na nabavku svakodnevno svježih namirnica za kuhinje u jaslicama i vrtićima Radost I, Radost II, Tar i Baderna u kojima se kuhaju
- energija (4%) - obuhvaća troškove električne energije i plina, lož ulje za grijanje u vrtiću I i II, troškove grijanja u područnim vrtićima, te utrošak goriva za službena vozila
- naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život (5%)
- ostale usluge (3%) obuhvaćaju troškove grafičkih usluga, film i izrada fotografija, usluge uređenja prostora, usluge pri registraciji vozila, usluge čišćenja, te usluge prehrane u dječjim vrtićima Sv. Lovreč, Vižinada i Kaštelir, koje nam pružaju osnovne škole Lovreč i Višnjan, te ugostiteljski obrt Quality
- dodatna ulaganja (3%).

Odstupanja u odnosu na realizaciju prethodne godine:

Ostali rashodi za zaposlene – u odnosu na prethodnu godinu došlo je do povećanja ovih rashoda uslijed isplate otpremnine zbog odlaska djelatnice Ventin I. u mirovinu

U odnosu na prethodnu godinu došlo je do povećanja rashoda za nabavku materijala i dijelova za održavanje zgrada i opreme. Uz uobičajene nabavke materijala za sitnije popravke, izmijenjene su slavine u dva vrtića, promijenjene su daske za dječje wc-e, nabavljene nove kvalitetnije rešetke za perilicu suđa i izmijenjeni dijelovi za usisivače.

Za nabavku i opremanje nove jasličke skupine došlo je do povećanja rashoda za kuhinjski sitni inventar i igračke za djecu

Usluge tekućeg održavanja – obavljani su radovi sanacije i ličenje dječjih skupina u područnim vrtićima

Rashodi za službenu odjeću veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog nabavke kvalitetnije radne obuće – ortopedske

Zdravstvene usluge povećane su u odnosu na prethodnu godinu jer su u ovoj godini osim redovnih sanitarnih pregleda, obavljani sistematski zdravstveni pregledi djelatnika koji se obavljaju svake dvije, odnosno svake tri godine

Ostale usluge - do smanjenja na ovoj poziciji došlo je uslijed otkazivanja usluga čuvanja imovine i prostora

Tijekom 2015.g. kroz program javnih radova – pomagač u odgojno obrazovnom procesu prošlo je dvije volonterke, dok se tijekom 2014. godine program provodio za šest volonterki. Iz tog razloga su i rashodi manji u odnosu na prethodnu godinu.

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – do povećanja ove stavke rashoda došlo je zbog uvođenja novčane naknade za nezapošljavanje invalidnih osoba i isplate naknada za Upravno vijeće koje se prethodne godine nisu isplaćivale, te povećanja reprezentacije za obilježavanje Svjetskog dana hrane – na temu Celijakija

Izveštaj 4. Prihodi i rashodi po programima

PROGRAM DJEČJI VRTIĆI RADOST I I II U POREČU

Na navedeni program otpada 48% ukupnih rashoda ustanove. Financiranje se vrši iz proračuna Grada Poreča (79%) i prihoda od participacije roditelja (21%).

ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO-TEHNIČKO OSOBLJE

U dječjim vrtićima Radost I i Radost II zaposleno je 24 odgojiteljice, 4 kuharice i 2 pomoćne kuharice, 5 čistačica, 1 pralja i 1 kućni majstor. Osim navedenih, u rashodima za zaposlene prikazan je i pripadajući dio troškova za upravu (ravnatelj, stručni tim (3), administrativno osoblje (4), kućni majstor) koji se u određenom postotku dijele na sve programe (vrtiće, jaslice i područne vrtiće). Rashodi za zaposlene čine 75 % ukupnih rashoda vrtića Radost I i Radost II u Poreču, dok se ostali rashodi odnose na redovno poslovanje vrtića Radost I i Radost II u Poreču.

Kroz ovu aktivnost, uz redovito tekuće održavanje prikazani su i rashodi za ličenje prostorija i sanaciju zidova u dječjem vrtiću Radost II.

Rashodi ovog programa na razini su rashoda u prethodnoj godini.

ODGOJNO OSOBLJE VOLONTERI

Kroz programe Hrvatskog zavoda za zapošljavanje financirano je stručno osposobljavanje za rad jedne odgojiteljice koja je započela stažiranje u prethodnoj godini. U odnosu na prethodnu godinu u kojoj se stručno osposobljavanje za rad provodilo za 5 odgojiteljica, ovi rashodi su smanjeni za 85%. Program je financiran iz namjenskih prihoda Zavoda za zapošljavanje.

OPREMANJE JAVNE USTANOVE

Tijekom 2015.g. za opremanje dječjih vrtića Radost I i Radost II u Poreču došlo je do znatno većih ulaganja u odnosu na prethodnu godinu. Rashodi su financirani iz prihoda od uplata roditelja u iznosu 75.505 kn

ADAPTACIJA I SANACIJA JAVNE USTANOVE

Sredstva od uplate roditelja u iznosu 121.857 kn uložena su u sanaciju igrališnih površina i ugradnju drvenih tavalona u dječjem vrtiću te djelomično saniranje i izolaciju krova u dječjem vrtiću Radost I, kao i sanaciju terase u dječjem vrtiću Radost II.

PROGRAM PREDŠKOLE

Program predškole za djecu koja nisu polaznici Predškolske ustanove, kao i za djecu koja su pohađala redovne programe u dječjim vrtićima Radost I i Radost II bio je financiran iz proračuna Grada Poreča 50%, iz županijskog proračuna 21% i iz državnog proračuna 29%.

Sredstva proračuna Grada Poreča utrošena su za plaću odgojiteljice koja je vodila predškolu, dok su sredstvima državnog i županijskog proračuna pokriveni rashodi likovnog materijala i didaktike.

PROGRAM DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

U 2015. godini program djece s teškoćama u razvoju financiran je iz sredstava državnog proračuna u ukupnom iznosu od 29.400 kn . Sredstva su utrošena za stručno usavršavanje defektologinje, likovni materijal i didaktičke igračke. Osim toga, u grupama djece koju pohađaju djeca sa teškoćama u razvoju nabavljena su didaktička igrala – „Kućice u cvijeću“ i ormar za posteljinu u ukupnom iznosu 18.431 kn. U jednakim omjerima iz proračuna Grada Poreča i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kroz program javnih radova – pomagač u odgojno-obrazovnom procesu, financiran je rad 9 pomagača za djecu sa teškoćama u razvoju.

PROGRAM DJEČJI VRTIĆ RADOST U VIŽINADI

U ukupnim rashodima Ustanove ovaj program obuhvaća 5%. Financiran je sredstvima lokalnog proračuna općine Vižinada (71%) i prihodima od uplate učešća roditelja (29%).

ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO – TEHNIČKO OSOBLJE

Kroz ovu aktivnost prikazani su rashodi za redovno poslovanje područnog dječjeg vrtića u Vižinadi. Najveću stavku rashoda (71%) čine rashodi za zaposlene, a odnose se na plaće i ostale naknade za 3 zaposlene odgojiteljice i jednu pomoćnu kuharicu (na pola radnog vremena) . Osim rashoda za zaposlene veću stavku rashoda čine rashodi za usluge prehrane (15%). Tijekom 2014. godine od uplata roditelja izdvojeno je 9.538 kn za ličenje stolarije.

PROGRAM PREDŠKOLE U VIŽINADI

Program predškole za djecu koja su pohađala dječji vrtić u Vižinadi financiran je u istim omjeru iz županijskog i državnog proračuna, a ukupno je utrošeno sredstva su utrošena na likovni materijal i didaktiku.

OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U VIŽINADI

Iz vlastitih prihoda od uplate roditelja financirana je nabavka uredske opreme i namještaja u vrijednosti 10.467 kn.

PROGRAM DJEČJI VRTIĆ RADOST U KAŠTELIRU

Program čini 6% ukupnih rashoda ustanove. Financiran je sredstvima lokalnog proračuna (75%) te sredstvima od participacije roditelja (25%)

ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO – TEHNIČKO OSOBLJE

U područnom dječjem vrtiću u Kašteliru zaposleno je 5 djelatnica (4 odgojiteljice, 1 pomoćna kuharica-spremačica). Osim rashoda za zaposlene koji čine 78% ukupnih rashoda ovog područnog vrtića, najveću stavku rashoda (17%) u ovome programu čine obroci za djecu koji se pripremaju u ugostiteljskom objektu Quality, a prikazani su kroz stavku ostale usluge.

PROGRAM PREDŠKOLE U KAŠTELIRU

Na program predškole za djecu koja su pohađala dječji vrtić u Kašteliru utrošeno je 3.059 kn. Sredstva su utrošena na likovni materijal i didaktiku. Program je financiran u istim omjeru iz županijskog i državnog proračuna.

OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U KAŠTELIRU

Tijekom 2015. godine u područnom dječjem vrtiću u Kašteliru iz sredstava od uplate roditelja izdvojena su sredstva za nabavku dvostrane police za knjige u iznosu 1813 kn.

PROGRAM DJEČJI VRTIĆ RADOST U SV. LOVREČU

Program čini 4% ukupnih rashoda ustanove, a financiran je sredstvima iz lokalnog proračuna (71%) i sredstvima od uplate roditelja (29%).

ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO – TEHNIČKO OSOBLJE

Kroz ovaj program prikazani su troškovi redovnog poslovanja ustanove - naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, ostali rashodi poslovanja i financijski rashodi. Osim plaća i naknada za zaposlene za 2 odgojiteljice, 1 pomoćnu kuharicu-spremačicu (na pola radnog vremena), koji čine 73% ukupnih rashoda ovog područnog vrtića, veću stavku rashoda čine rashodi za usluge prehrane (12%). Kroz usluge tekućeg održavanja prikazani su rashodi za bojanje stolarije u prostorijama gdje borave djeca u iznosu 7.613 kn

PROGRAM PREDŠKOLE U LOVREČU

Na program predškole za djecu koja su pohađala dječji vrtić u Sv. Lovreču utrošeno je 3.328 kn. iz županijskog i državnog proračuna. Sredstva su utrošena na likovni materijal i didaktiku.

OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U SV. LOVREČU

Tijekom 2015. godine na opremanje područnog dječjeg vrtića u Sv. Lovreču utrošeno je 7.061,25 kn iz prihoda od uplate roditelja.

PROGRAM DJEČJI VRTIĆ RADOST U TARU

Navedeni program čini 8% ukupnih rashoda predškolske ustanove, a financiran je sredstavima lokalnog proračuna (77%) i sredstavima od uplata roditelja (23%).

ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO – TEHNIČKO OSOBLJE

U ukupnim rashodima područnog dječjeg vrtića u Taru rashodi za zaposlene čine 778% rashoda. Odnose se na 6 zaposlenika (4 odgojiteljice, kuharica i spremačica) i financirani su iz proračuna Općine Tar Vabriga. Rashodi za redovno poslovanje financirani su iz participacija roditelja.

ODGOJNO OSOBLJE VOLONTERI

Tijekom 2015.g. u područnom dječjem vrtiću u Taru jedna je odgojiteljica prolazila program stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa koji je financirala Općina Tar.

PROGRAM PREDŠKOLE U TARU

Na program predškole za djecu koja su pohađala dječji vrtić u Taru utrošeno je 4.165 kn. iz županijskog i državnog proračuna. Sredstva su utrošena na likovni materijal i didaktiku.

OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U TARU

U 2015.g. za opremanje područnog dječjeg vrtića u Taru iz uplata roditelja izdvojeno je 2.576 kn za nabavku ormara za ležaljke.

DJEČJE JASLICE RADOST U POREČU

Rashodi ovog programa čine 18% ukupnih rashoda predškolske ustanove. Financiranje se vrši 82% iz proračuna Grada Poreča dok vlastita sredstva od uplate roditelja čine 18% ukupnih prihoda ovog programa.

ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO – TEHNIČKO OSOBLJE

Kroz ovu aktivnost prikazani su rashodi za 11 zaposlenih (8 odgojiteljica, dvije spremačice, 1 kuharicu) i rashodi za redovito poslovanje.

OPREMANJE JASLICA U POREČU

Tijekom 2015.g. za opremanje dječjih jaslica u Poreču došlo je do znatno većih ulaganja u odnosu na prethodnu godinu. Iz prihoda od uplata roditelja i kapitalnih ulaganja Grada Poreča opremljena je nova jaslična skupina na što je utrošeno 54.795 kn

ADAPTACIJA I SANACIJA JASLICA U POREČU

Za prenamjenu poslovnog prostora u novu jasličnu skupinu utrošeno je 217.984 kn. Prenamjena je financirana u cijelosti iz proračuna grada Poreča.

DJEČJI VRTIĆ I JASLICE RADOST U BADERNI

Ovaj program obuhvaća 7% ukupnih rashoda ustanove, a financiran je sredstvima gradskog proračuna (79%) te prihodima od participacije roditelja (21%).

ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO – TEHNIČKO OSOBLJE

Kroz ovu aktivnost prikazani su rashodi za 6 zaposlenih (4 odgojiteljice, 1 kuharicu, 1 spremačicu (na pola radnog vremena) i rashodi za redovito poslovanje.

PROGRAM PREDŠKOLE U BADERNI

Na program predškole za djecu koja su pohađala dječji vrtić u Baderni utrošeno je 3.090 kn. iz županijskog i državnog proračuna. Sredstva su utrošena na likovni materijal i didaktiku.

OPREMANJE JAVNE DJEČJEG VRTIĆA U BADERNI

Tijekom 2015.g. za opremanje područnog dječjeg vrtića u Baderni iz uplata roditelja izdvojeno je 18.809 kn.

Izveštaj 5. Dodatni podaci

Broj i struktura zaposlenih

Struktura zaposlenih

r.b	OPIS	V 1	V 2	PRŠ	JAS	BAD	TAR	VIŽ	KAŠ	LOV	UK
1	Ravnateljica	1									1
2	Stručni tim (pedagog, defektolog, v. med. sestra)	3									3
3	Administrativno osoblje	4									4
4	Odgovornice	12	12	1	8	4	4	3	4	2	50
5	Tehničko osoblje (kuharice)	2	2		1		1				6
6	Tehničko osoblje (pomoćne kuharice)	1	1			1		1			4
7	Tehničko osoblje (pomoćne kuharice-spremačice)								1	1	2
8	Tehničko osoblje (pralja)	1									1
9	Tehničko osoblje (spremačice)	3	2		2	1	1				9
10	Tehničko osoblje (kućni majstor-ložač)	1	1								2
	Ukupno	28	18	1	11	6	6	4	5	3	82

Od ukupno 82 zaposlenih 2 su djelatnika sa visokom stručnom spremom, 52 djelatnika sa višom stručnom spremom, 12 djelatnika sa srednjom stručnom spremom, 16 NKV radnika.

Prosječno isplaćena neto plaća u ustanovi za 2015.g. iznosi 5.134,48 kn.

Tijekom godine nije bilo novih zapošljavanja.

Struktura radnih sati

Odrađeni sati	165.990	93 %
Sati bolovanja na teret poslodavca	5.576	3 %
Sati bolovanja na teret HZZO	6.848	4 %
	178.414	100 %

Sadržaj

1. Ravnateljica o poslovanju
2. Izveštaji o poslovanju:
 - a) *Izveštaj 1. Imovina*
 - b) *Izveštaj 2. Vlastiti izvori i obveze*
 - c) *Izveštaj 3. Prihodi i rashodi*
 - d) *Izveštaj 4. Prihodi i rashodi po programima*
 - e) *Izveštaj 5. Dodatni podaci*
3. Komentari uz izvještaje o poslovanju

PREDŠKOLSKA USTANOVA
Dječji vrtići i jaslice «Radost» Poreč
R. Končara 7, 52440 POREČ
OIB:56640224155
Telefon:052/431-062
Telefaks:052/452-632
E-mail:tajnistvo@radost.t-com.hr

Klasa:601-02/16-01/01
Ur.Broj:2167-01-12-01-02
Poreč, 01. veljače 2016.godine

Na temelju članka 35. Statuta Predškolske ustanove Dječji vrtići i jaslice "Radost" Poreč, Upravno vijeće Predškolske ustanove Dječji vrtići i jaslice "Radost" Poreč na 24. sjednici održanoj 01. veljače 2016. godine, donosi

ODLUKU
o prihvatanju Izvještaja o poslovanju
Predškolske ustanove Dječji vrtići i jaslice „Radost“ Poreč
za 2015. godinu

Članak 1.

Usvaja se Izvještaj o poslovanju Predškolske ustanove Dječji vrtići i jaslice "Radost" Poreč za 2015. godinu.


Predsjednica Upravnog
vijeća
Sanja Oplanić
Oplanić